
EJERCICIO 
DISTRIBUCIÓN  LINEAL 

DE CARGA

M DEL CARMEN MALDONADO SUSANO



1. DISTRIBUCIÓN LINEAL DE CARGA

•Se define como carga sobre longitud:
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•Se define como carga sobre unidad de 
área:
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2. DISTRIBUCIÓN SUPERFICIAL DE CARGA



•Considerando que la distribución es 
uniforme:
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3. DISTRIBUCIÓN  VOLUMÉTRICA  DE CARGA
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EJERCICIO

Se tiene una línea muy larga con carga = -25 pC/m y dos
cargas puntuales q1 y q2 ambas de 10pC.

Determine :

A) El campo eléctrico en el punto a (0,0,2)

B) La fuerza eléctrica que experimentaría una carga q=+1.8 
nC, si se hallara en el punto a

• M del Carmen Maldonado susano
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CAMPO ELÉCTRICO EN LA CARGA 1

• M del Carmen Maldonado susano
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CAMPO ELÉCTRICO EN LA CARGA 2

• M del Carmen Maldonado Susano



mrkjr

kjir

r

DADA

DA

DA

5
5

3
,

5

4

5

3
,

5

4
,0

5

)3,4,0(

)25(

)3,4,0(











22 )3()4(

)5,4,0()2,0,0(




DAr













C

N
r

r

Q
KE

DA

Q ˆ2
2

2






















C

N
kj

x
xEQ

5

3

5

4

)5(

1010
109

2

12
9

2









 

C

N
kxjxEQ
33

2 1016.21088.2



CAMPO ELÉCTRICO EN EL PUNTO A DEBIDO AL 
CONDUCTOR
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CAMPO ELÉCTRICO EN EL PUNTO A
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B) LA FUERZA ELÉCTRICA QUE EXPERIMENTARÍA 
UNA CARGA Q=+1.8 NC, SI SE HALLARA EN EL 
PUNTO A
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9108.1*57.6  xkFA
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FUERZA EN EL PUNTO A



C) LA DIFERENCIA DE POTENCIAL VAB SIENDO 
B (0,0,8),    C(0,-4,5),    A(0,0,2),   O(0,0,0)
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C) LA DIFERENCIA DE POTENCIAL VAB SIENDO 
B (0,0,8),    C(0,-4,5),    A(0,0,2),   O(0,0,0)
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C) LA DIFERENCIA DE POTENCIAL VAB SIENDO B 
(0,0,8)
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